1. Sea X el subespacio topoldgico de R? definido por

X ={(y e rR?| 22> +2 =1}

con su topologfa relativa de la topologfa usual de R2.
Determinar el grupo fundamental de homotopia de X.
Si (a, b) y (¢, d) son dos puntos de X, jes w(X, (a, b))
isomorfo a 7(X, (¢, d))?

2. Sea X el subespacio topolégico de R? definido por

X ={(r,y € R¥*|2> + 9y <1} U
{(x, z) |z € [0, 2]},

con su topologfa relativa de la topologfa usual de R2.
Probar que X es del mismo tipo de homotopia que
Y = {(z,y) € R?|2* + * < 1}.

. Es X contractible?

3. Sea X el subespacio topolégico de 2% definido por

X ={(r,y) € R?|2> + y* =1} U
{ (@ 0) [z €1, 2]},

con su topologfa relativa de la topologfa usual de R2.

Triangular X. Sea K un c. s. g. o. tal que el poliedro geométrico

| K |seahomeomorfo a X. Determinar el grupo de homologia simplicial
Hy(K).

Nota: Justifique sus respuestas.
Nota: Cada pregunta se calificard sobre 10 puntos, y después se calculard
la media aritmética.



